

# Інтер'єр в стилі

*Бароко передбачає просторе приміщення і тому всі меблі в цьому стилі досить громіздка і об'ємна. Інтер'єр спальні в стилі бароко має багатий і розкішний вигляд .*

*Використовується багато дзеркал, позолоти і дорогих фактурних матеріалів. На підлогу кладуть великий килим з високим ворсом. Його забарвлення повинна гармоніювати з і шторами на вікні. Стіни прикрашають картинами і портретами в масивних рамках з дерева, які повинні гармоніювати з меблями.*



Як декор для спальні в стилі бароко можна підібрати великі підлогові вази. Цілком достатньо однієї або двох , розташованих біля протилежних стін . Нерідко для прикраси використовують годинник . Це можуть бути старовинні підлогові або класично настінні.



# Спальня в стилі бароко:

## обробка стін

Саме зі стін слід починати оформлення кімнати. Для цього підбирають досить темні і яскраві відтінки червоного, зеленого. Саме такому тлі меблі і декор з позолотою виглядають найбільш вдало.

Можна спробувати оформити стіни дерев'яними панелями з цікавими орнаментами в стилі бароко. Широко використовуються обшивка і молдинги. Якщо ви вирішили клеїти шпалери, вибирайте моделі зі складними візерунками рослинного характеру, також з позолотою або сріблом.

Іноді для обробки стін використовують тканину. Якщо зібрати верхню і нижню частини тканини, то складки додадуть стінам обсяг і фактуру. Візуально розширити простір можна за допомогою великих дзеркал на повний зріст.





## **Меблі для спальні бароко**

Головне центрально місце займає ліжко. Підійти до неї можна з будь-якого боку. Часто вона прикрашена шикарним балдахіном з оксамиту або плюшу. Меблі в стилі бароко прикрашена різьбленням на ніжках, позолотою. Біля ліжка можна поставити невеликі диванчик або крісло, якщо розміри приміщення дозволяють. Оббивка обов'язково виконана з дорогих матеріалів. З боків ліжка ставлять великі тумби з натурального матеріалу, також зі скпадним різьбленням

## **Штори в стилі бароко**

*Як правило, вікно оформляють шторами в червоних, блакитних, коричневих або бордових тонах. Нерідко на полотні присутні золоті вставки. Характерними є об'ємні складки, вигадливі лінії і пишні драпірування. Драпірування підкреслюють ниткою стеклярусу, намистиною або камінням. Для обробки використовують бахрому, банти і атласну стрічку.*





## **Освітлення в інтер'єрі спальні в стилі бароко**

*Прикрасити спальню в даному стилі можна за допомогою люстр або бра з кованого металу. Кришталеві люстри з золотом або латунні світильники комбінують з абажурами на приліжковій тумбочках. Тканина для абажура також повинна гармоніювати з оббивкою крісел і покривалом на ліжку.*

*Верхній світильник кімнати в стилі бароко повинен давати м'яке матове освітлення, злегка приглушене. Як правило, це класична люстра з п'ятьма ріжками, цієї кількості цілком достатньо. На тумбочки підбирають схожі за стилем лампи, теж на вигнутих ніжках. Весь світ в приміщенні повинен бути м'яким і теплим, краще вибирати спеціальні матові лампочки.*



